| — Ay
V TUpUCTOP HU3KOYACTOTHbLIU

AC 3HEPTUA

CpeaHuit npaAmoli TOK lrav 2000 A
MoBTOpAlOLWEeca UMNyabCHOe U

HanpAaXeHune B 3aKpPbITOM COCTOAHUN DRM 1600 - 2000 B
MosTopAtoLLEECS UMNYIBCHOE 06PATHOE HanpAXKeHNe Urrm

Bpemsa BbikntoveHNA ty 200 mKc

Uorwm, Urrm, B 1600 1800 2000

Knacc no HanpsaxeHuto 16 18

T, °C -60+125

NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbBIE 3HAHYEHUA NAPAMETPOB
HanmeHoBaHue napameTtpa YenosHoe 3HaueHus EAunnLa
P P ob6o03HauyeHne napameTpoB n3mepeHus

MMoBTOpSOLLIEECA UMNYMBCHOE HANPSXXEHWE B 3aKPbITOM

COCTOSIHUM, VbRM 1600 - 2000
Tj=-60...+125°C

MoBTOpSOLLEECA UMNYNBCHOE 0BPaTHOE HanpsKeHue, v 1600 - 2000
Tj=-60...+125°C RRM - .
HenosTopstoLleeca nMnynbCHOE HanpskeHne B 3aKpbITOM

COCTOSIHUM, Vbsm 1700 - 2100

Tj=-60...+ 125°C

HenoeTopsitowlieecs nmnynbcHoe obpaTHoe HanpshkeHue,

Ti=-60 ...+ 125°C VRsm 1700 - 2100
MoBTOPSAOLWMIACA UMNYLCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSIHUN /

MoBTOPSAOLWMIACA UMNYBLCHBIN 0O6paTHLIN TOK, Iorm / IRRM 180 MA
T; =125 °C, Vbo/ VR = VbrM/ VRRM

MakcumanbHO JONYCTUMbIA CPELHUI TOK B OTKPLITOM

COCTOSIHUM, Irav) 2360 A
f=50Tu, Tc=85°C

Tc=70°C 2950

[encTByroLNA TOK B OTKPLITOM COCTOSAHUMN,

Tc=70°C, =50 ITRMS 4637 A
YAapHbIA TOK B OTKPLITOM COCTOSIHUN, | 49 A
Tj=125°C, Vr=0, t, = 10 Mmc TS

3aWnTHbIM NoKkasaTesb 12t 1.2-107 AZc
Kputnuyeckas ckopocTb HapacTaHWsi Toka B OTKPbITOM

COCTOSIHUM, ) .

Tj= 125 °C, Vo = 0.67Vorw, It = 4000 A, (dir/di)ert 200 Ak
Irc=2A,tr=1mMkc, f=50Tu

Kputnyeckas cKOpoCTb HapacTaHusi HAaNPSXXeHUs B

3aKpbITOM COCTOSIHUM, (dvo/dt)erit 1000 - 1600 B/mkc
Ti=125°C, Vb = 0.67VpRrm

MakcumanbHas MOLHOCTb YnpaBreHus, P 4 BT
NOCTOSIHHbIN TOK oM

Temnepatypa nepexoga T; -60... +125 oc
TemnepaTtypa xpaHeHus Tstg -60... +50
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ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcrnoBHoe 3HayeHus napameTpoB | EgMHuua
HaumeHoBaHue napameTpa
oGo3Ha4eHne | mun. | TuN. Makc. |M3MepeHun
MMnynbcHoe HanpsiKeHne B OTKPbITOM COCTOSIHUM, v 165
Tj=25°C, It =6280 A ™ ) ) :
MoporoBoe HanpsikeHwue, v 0.92 B
Ti=125°C, Ir= 3140 - 9425 A (o) i i '
IOunHammyeckoe conpoTUBIEHNE, 0.106 o
Ty = 125 °C, Ir= 3140 - 9425 A a - - ' MM
Bpemsi 3agepKku BKIHOYEHUS, ¢ ) ) 30
Tj=25°C, Vb= 0.67Vbrm, IT=2000 A, Irc=2 A, tr = 0.5 MKc d )
Bpemsi BbiknoYeHus, MKC
Tj= 125 °C, Ir=2000 A, dit/dt = - 5 A/mkc, tq - 200 -
Vr2 100 B, Vb = 0.67VbrM, dvo/dt = 50 B/mkc
3apsg 06paTHOro BOCCTaHOBIEHMS,
Tj= 125 °C, It = 2000 A, dir/dt = - 5 A/mkc, Vr= 100 B Qrr - - | 3000 | mkKn
Tok yaepkaHus,
T/=25°C, Vo=12B In - - 300 MA
Tok BKnNtoYeHNS,
T/=25°C, Vb =12B, Irc = 2 A, t = 0.5 MKC I - - | 1800 | mA
OTnupatoLLiee NOCTOSIHHOE HanpsHKeHUe yrnpasBreHus,
Vp=12B, Tj=-60°C Var ) ) 3.5 B
Tj=25°C 2.5
Tj=125°C 2.0
OTnuparoLLmii MOCTOSIHHBIV TOK yNpaBreHus,
Vb =12 B, T;=-60°C | 450 mA
T=25°C e 250
T)=125°C 200
HeoTnmpatolwee NOCTOSSHHOE HanpsiKeHUe ynpasreHus, v ) 5
Tj =125 °C, Vb = 0.67Voru ep 0.25 | - -
HeoTnnpatowmnin NOCTOSHHbINA TOK YpaBneHns, | 15 A
Ti=125°C, Vb = 0.67Voru eo - - M
TENNOBbLIE MNAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBIEHME Nepexos - Kopnyc,
DC: nBycTOpOHHEE Rih(-c) _ _ 0.011
DC: co cTopoHbl aHoaa Rih(-ca) 0.022
DC: co cTopoHbI kKaToaa Rih(-ck) 0.022 °C/BT
TennoBoe coNpOTUBIEHME KOPMYC - OXaguTernsb,
OBYCTOpPOHHEE oxNnaxaeHue Rth(c-h) - - 0.003
O[HOCTOPOHHEE OXnaxaeHue 0.006
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca - 1.2 - Kr
Ycunue cxatus F 40 - 60 kH
MakcumanbHO 4oMyCTUMOE YCKOpeHWe a ) ) 100 w/c2
(B CXXaTOM COCTOSAHUM)
PaccTosiHne no NnoBepxHOCTM N3onaTopa OT KaToda Ao aHoaa Ds - 41.3 - MM
asenergi T173-2000-20 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT73

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToa;

G — yNpaBAAIOLWMI NEKTPOL;

asenergi T173-2000-20 3us3



